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	Vaillant nimmt am deutschlandweit ersten Green Day teil
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Remscheid, 14. November 2012 – Der Remscheider Heiztechnikspezialist 
Vaillant hat am ersten bundesweiten ‚Green Day‘ teilgenommen. 35 Schüler der Gemeinschaftshauptschule Rosenhügel, der Alexander-von-Humboldt-Realschule, der Sophie-Scholl-Gesamtschule und des Röntgen-Gymnasiums aus Remscheid haben die Gelegenheit wahrgenommen, sich über die Bedeutung von Umwelt- und Klimaschutz für ihre spätere Berufswahl zu informieren. 

Das Unternehmen öffnete am 12. November seine Türen und gewährte den Schülern im Alter von 14-16 Jahren spannende Einblicke in die Entwicklung innovativer Heiztechnik und das Nachhaltigkeitsmanagement. Eine Werksführung, Produktvorführungen und der offene Austausch zwischen Mitarbeitern und Schülern zeigten viele Facetten des Kerngeschäfts von Vaillant.

Engagement im Bildungsbereich hat für das Familienunternehmens besondere Bedeutung. Die Nachhaltigkeitsstrategie legt verbindliche Kriterien für die Übernahme gesellschaftlicher Verantwortung fest. „Der Green Day war für uns eine tolle Möglichkeit, den jungen Leuten aus Remscheid die Themen Nachhaltigkeit und Umwelttechnik näher zu bringen und vielleicht sogar ihr Interesse an einem Beruf auf diesem Gebiet zu wecken“, so Roger-Stephan Langenfeld, verantwortlich für die kaufmännische Ausbildung. 

Über den Green Day

In ganz Deutschland lernten tausende Schülerinnen und Schüler in über 100 
Unternehmen, Hochschulen und Forschungseinrichtungen Berufs- und Studienperspektiven im Umwelt- und Klimaschutz kennen. Der „Green Day – Schulen checken grüne Jobs“ wird von der Zeitbild Stiftung durchgeführt und vom Bundesumweltministerium gefördert. Der Green Day soll im nächsten Jahr erneut stattfinden.
Über Vaillant

Vaillant bietet seinen Kunden weltweit umweltschonende und energiesparende Heiz- und Lüftungssysteme, die verstärkt erneuerbare Energien nutzen. Das Produktportfolio umfasst Solarthermie- und Photovoltaikanlagen, Wärmepumpen, Pellet-Heizkessel, Lüftungsgeräte für Niedrig​energiehäuser, Kraft-Wärme-Kopplungs-Anlagen, hocheffiziente Heizsysteme auf Basis fossiler Energieträger sowie intelligente Regelungen.
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