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CDU-Politiker Jürgen Hardt besucht die 
Vaillant Group
Remscheid, 15. August 2018 – Jürgen Hardt, Bundestagsabgeordneter für Solingen, Remscheid und den Süden Wuppertals, hat den Heiztechnikhersteller Vaillant Group besucht. Mit dem Vorsitzenden der Vaillant Group Geschäftsführung Dr.-Ing. Norbert Schiedeck hat Hardt Themen wie internationale Wirtschaftspolitik sowie den Beitrag von Vaillant Technologien zur Erreichung klimapolitischer Ziele diskutiert. Vaillant Group Geschäftsführer Schiedeck betonte in diesem Zusammenhang die Bedeutung von effizienten, energiesparenden Heizsystemen sowie Wärmepumpen. 

Bei einem Rundgang durch die Fertigung hat sich Hardt über neue Fertigungslinien für Wärmepumpen informiert. Die Linien werden derzeit installiert. Damit baut die Vaillant Group ihre Produktionskapazitäten im wachstumsstarken Bereich Wärmepumpen am Standort Remscheid weiter aus. 
Jürgen Hardt kommentierte nach seinem Besuch: „Vaillant leistet durch moderne Energietechnik einen starken Beitrag zur Minderung des CO2-Ausstoßes. Wenn ich im Ausland erkläre, was typisch für meinen Wahlkreis ist, dann nenne ich den starken, auch international erfolgreichen Mittelstand. Wenn ich den Namen ‚Vaillant’ nenne, nicken meine Gesprächspartner anerkennend. Überall in der Welt ist die Marke bekannt und geschätzt.“
Die Vaillant Group ist ein international tätiges Unternehmen mit Hauptsitz in Remscheid, Deutschland, das in den Bereichen Heiz-, Lüftungs- und Klimatechnik tätig ist. Als einer der weltweiten Markt- und Technologieführer entwickelt und produziert die Vaillant Group maßgeschneiderte Produkte, Systeme und erbringt Dienstleistungen für Wohnkomfort. Das Produktportfolio reicht von effizienten Heizgeräten auf Basis herkömmlicher Energieträger bis hin zu Systemlösungen zur Nutzung regenerativer Energien. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte das Unternehmen, das sich seit seiner Gründung 1874 in Familienbesitz befindet, mit rund 13.000 Mitarbeitern einen Umsatz von rund 2,4 Mrd Euro.
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